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Андрію ПОМАЗАНУ 
 E-mail: foi+request-133342-
64ae13c9@dostup.org.ua 
 

Ірпінська міська рада розглянувши Ваш запит про доступ до публічної інформації 
від 05.09.2024 року (вх.№08-28/675) про створення Ірпінським міським головою з 
проведення службового розслідування (службової перевірки) щодо встановлення фактів 
розкрадання місцевого бюджету посадовими особами виконавчого комітету Ірпінської 
міської ради, повідомляю наступне.  

Відповідно до пункту 2 постанови КМУ від 13 червня 2000 р. № 950 (зі змінами) про 
затвердження Порядку проведення службового розслідування службове розслідування 
проводеться в разі: 

невиконання або неналежного виконання особою, уповноваженою на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, чи особою, яка для 
цілей Закону прирівнюється до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, службових обов’язків, перевищення своїх повноважень, а також 
недодержання вимог законодавства; 

внесення подання спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції або 
припису Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - Національне 
агентство) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або 
пов’язаного з корупцією правопорушення чи невиконанню вимог Закону в інший спосіб; 

вимоги особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, чи особи, яка для цілей Закону прирівнюється до осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щодо зняття безпідставних, на 
її думку, звинувачень або підозри. 

У випадку, передбаченому абзацом третім цього пункту, службове розслідування 
проводиться за фактом виявленого порушення або стосовно особи, яка вчинила таке 
порушення. 

Також повідомляю, що по даному факту є відкрите кримінальне провадження, а тому 
не вбачається додатково проводити службове розслідування (службову перевірку). 
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